

# Senioři slavnostně ukončili školní rok



V pátek 7. června se na zahradě GSOŠ Klášterec nad Ohří uskutečnilo slavnostní předávání certifikátů seniorům, kteří na kláštereckou střední školu docházeli v rámci již 9. ročníku vzdělávacího projektu **Poznáváme společně**. Kromě certifikátů si senioři-absolventi

převzali také drobné dárečky z rukou starosty Štefana Drozda, místostarosty Petra Hybnera a Zdeny Janichové, vedoucí odboru školství.

Sváteční odpoledne všem přítomným zpřijemnilo žáci ZŠ Petléřská svou zvonkohrou a hrou na flétny pod vedením učitelky Hany Malastové. Hudební vystoupení Stanislava Hložka rozproudilo zábavu natolik, že si někteří z přítomných i zatančili.

Slavnostní zahájení 10. ročníku projektu se plánuje **na sobotu 7. září od 9:00 hodin** na malém sále Viola v **kulturním centru**. Přihlášku najdou zájemci na [www.klasterec.cz/projekty/poznavame-spolecne/](http://www.klasterec.cz/projekty/poznavame-spolecne/) v papírové i elektronické verzi a je potřeba ji vyplnit a odevzdat **do 31. července 2024** na podatelně městského úřadu.

## 4 investice

Rekonstrukce Rašovické lávky odhalila spoustu nedostatků

## 5 ekologické okénko

Nábytková banka pomáhá lidem a také snižuje odpady

## 7 aktuálně

Přinášíme výsledky voleb do Evropského parlamentu

## 8 rozhovor s...

Pavlem Schettlem

## 11 kultura

Do městské galerie Kryt opět zavítá fotografka Hatašová

## 12 z našich škol

Děti z Chomutovska závodily na olympiádě

## 14 pohled do historie

Hans Kudlich zanechal svůj odkaz i v Klášterci

## 15 pro rodinu

Dluhová poradna Naděje nabízí své služby zdarma

## 16 sport

Střelci testovali své mušky při střelbě z pistole i pušky

## 20 křížovka

## Sloupek starosty



**Štefan Drozd**  
starosta města

**Vážení Klášterečtí,** čekají nás prázdniny a zasloužené dovolené. V červnu jsme měli možnost vychutnat si mnoho společenských a kulturních zážitků. Omlouvám se všem, kteří mne na své akce pozvali, ale z časových důvodů jsem se jich nemohl zúčastnit. Během jednoho z červnových víkendů se jich totiž jen v našem městě konalo deset. Předání maturitních vysvědčení absolventům GSOŠ Klášterec nad Ohří se stalo již pravidelnou tradicí, stejně jako předávání certifikátů úspěšným „studentům“ projektu Poznáváme společně. Všichni se již těšíme na zahájení jubilejního 10. ročníku. Na klavírním koncertě v rámci festivalu Ludwiga van Beethovena vystoupil na našem zámku klavírista Miroslav Sekera. Už jako malý kluk ztvárnil roli malého Wolfganga A. Mozarta ve filmu Amadeus, který získal řadu ocenění včetně osmi Oscarů. Věřím, že tradicí se může stát i setkání v mikulovickém kostele v rámci Noci kostelů, která se tam letos konala poprvé a povedla se. S našimi střelci i hasiči proběhly již tradiční populární soutěže O pohár starosty či Výstup na zámeckou věž. Klášterec opravdu žije, jsem za to moc rád. Bez obětavých aktivních lidí, kteří jsou ochotni pro druhé mnohé akce pořádat, bychom zde výrazný kulturní či sportovní život neměli, a proto jim za všechny děkuji. Těším se na viděnou při koncertech jubilejního 20. ročníku Kláštereckých hudebních pramenů s Jaroslavem Svěceným nebo i jinde. Krásné léto.